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750 levantamientos vía llamadas telefónicas geo referenciadas con competitividad 
técnica en el municipio de Monterrey, Nuevo León.
Nivel de con�anza 95%
Error estadístico 5.6%
Tasa de rechazo 31.9%

Software: Sistema territorial

Fechas: Del 1 al 5 de octubre de 2023

NUESTRA

METODOLOGÍA.



POR PARTIDO POLÍTICO O COALICIÓN
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AÚN NO DECIDE 



MONTERREY

¿EN CASO DE QUE EL ACTUAL ALCALDE DE MONTERREY DECIDIERA NO PRESENTARSE
A LA REELECCIÓN, POR QUIÉN DE LAS SIGUIENTES PERSONAS VOTARÍA?

42.1%FRANCISCO CIENFUEGOS (PRI)

18.5%CARLOS DE LA FUENTE (PAN)

9.7%PATRICIO ZAMBRANO (PT)

5.2%AGUSTÍN BASAVE (MC)

9.9%FELIPE DE JESÚS CANTÚ (MORENA)

7.1%KARINA BARRÓN (PRI) 

7.5%WALDO FERNÁNDEZ (MORENA)
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www.sistematerritorial.com

info@sistematerritorial.com
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DESCUBRE 
QUIÉNES SOMOS.

8123887866

Territorialsistema
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